

Anexa nr. 13  
la nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_

**PLANIFICAREA ȘI EVIDENȚA PREGĂTIRII**  
***ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ***  
***ÎN MUNICIPIUL BACĂU ÎN PERIOADA 01.01.2011 – 31.12.2011***

## **I.OBIECTIVELE PREGĂTIRII:**

### **1. OBIECTIVE PRINCIPALE**

Perfecționarea și specializarea personalului Comitetului Local pentru Situații de Urgență, Centrului Operativ, Celulelor de Urgență, a personalului de specialitate cu atribuții în domeniul protecției civile și apărării împotriva incendiilor, serviciilor voluntare și private pentru situații de urgență, pentru a fi în măsură să participe la prevenirea, limitarea și înlăturarea urmărilor situațiilor de urgență, produse pe timp de pace sau război și la misiuni umanitare.

Apropierea activității preventive de cetățean și comunitate prin impunerea competență și profesionistă a unor standarde ridicate de cunoaștere și aplicare a legilor de către factorii responsabili și cetățeni, creșterea ponderii educației preventive desfășurate în rândul acestora, angrenarea în mai mare măsură a populației, comunităților și factorilor responsabili la realizarea unui grad ridicat de autoprotecție care, evident, duce la îmbunătățirea nivelului de protecție a vieții și proprietății.

### **2. OBIECTIVE SPECIFICE**

Optimizarea organizării activității de planificare și desfășurare a pregătirii pentru răspuns, în cazul situațiilor de protecție civilă, a Comitetului Local pentru Situații de Urgență, Centrului Operativ, Celulelor de Urgență, a personalului de specialitate cu atribuții în domeniul protecției civile și apărării împotriva incendiilor, serviciilor voluntare și private pentru situații de urgență, în concordanță cu prevederile legislației în vigoare.

Organizarea, desfășurarea și conducerea activității de prevenire a situațiilor de protecție civilă.

Îmbunătățirea continuă a înzestrării prin derularea programelor de achiziționare a tehnicii, aparaturii și materialelor specifice protecției civile.

Aplicarea în practică a legislației ce reglementează acest domeniu de activitate.

Angajarea resurselor materiale necesare, conform calculului de fundamentare, îmbunătățirea continuă a înzestrării.

Folosirea unor proceduri viabile, de intervenție operativă în cazul producerii unor situații de protecție civilă.

## II. CADRUL ORGANIZATORIC

Legea nr.481/2004, privind protecția civilă, republicată 2008;

Legea nr. 307/2006, privind apărarea împotriva incendiilor;

Legea nr.46/1996, privind pregătirea populației pentru apărare, cu modificările și completările ulterioare;

Legea învățământului nr.84/1995,, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Ordinul Ministrului Administrației și Internelor nr.712/2005, privind instruirea salariaților în domeniul situațiilor de urgență, modificat și completat prin Ordinul Ministrului Administrației și Internelor nr.786/2005;

Ordinul Ministrului Administrației și Internelor nr.718/2005, pentru aprobarea Criteriilor de performanță privind structura organizatorică și dotarea serviciilor voluntare pentru situații de urgență modificat și completat prin Ordinul Ministrului Administrației și Internelor nr. 195 din 20 aprilie 2007;

ORDIN nr. 158 din 22 februarie 2007, pentru aprobarea Criteriilor de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor private pentru situații de urgență;

Ordinul Ministrului Administrației și Internelor nr.1474/2006, pentru aprobarea Regulamentului de planificare, organizare, pregătire și desfășurare a activității de prevenire a situațiilor de urgență;

Protocolul privind pregătirea în domeniul protecției civile a copiilor , elevilor și studenților din învățământul național preuniversitar și superior ( nr. 250/12.07.2007-M.I.R.A / 13527/07.09.2007-M.E.C.T.).

Dispoziția Inspectorului General nr.1122/I.G./23.09.2005, pentru aprobarea Metodologiei de elaborarea documentelor de organizare planificare și evidență a învățământului din instituțiile de pregătire din subordinea Inspectoratului General.

Ordinul Ministrului Internelor și Reformei Administrative nr. 673 din 09 decembrie 2008, privind pregătirea reprezentanților instituțiilor prefectului și a personalului cu funcții de conducere din administrația publică locală în centrele zonale de pregătire Bacău, Cluj – Napoca și Craiova.

Ordinul Ministrului Internelor și Reformei Administrative nr. 250 din 22.10.2010, privind organizarea și desfășurarea programelor de pregătire a specialiștilor compartimentelor pentru prevenire din serviciile voluntare pentru situații de urgență.

Ordinul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 63760 din 20.12.2010, precizări privind pregătirea personalului cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență în anul 2011.

Ordinul Prefectului Județului Bacău nr.76 din 09.02.2011, pentru aprobarea Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în județul Bacău, în anul 2011.

## I. PLANIFICAREA ȘI EVIDENȚA PREGĂTIRII PERSONALULUI, ORGANIZATĂ ȘI DESFĂȘURATĂ LA NIVELUL MUNICIPIULUI BACĂU

Nr. Crt.	FORMA DE PREGATIRE	CATEGORII DE PERSONAL	PERSO- NAL  PLANI- FICAT	2011																								TOTAL			OBS.						
				Ian		Feb		Mar		Apr		Mai		Iun		Iul		Aug		Sep		Oct		Noi		Dec		GEN.									
				P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P		R	%				
1.	O convocare de pregătire, anual, de 6 ore.	Conducătorii operatorilor economici și instituțiilor publice clasificați din punct de vedere al riscurilor (președinții celulelor de urgență)	27																																		Din responsabilitatea ne mijloci tă în coordonarea și sprijinul I.S.U.
2.	Un instructaj de pregătire, semestrial, de 2 –3ore.	Membrii comitetului pentru situații de urgență al municipiului Bacău și consultanți	35																																	Cu ocazia ședințelor ordinar	
3.	Un antrenament de specialitate, anual, de 2-4-ore.	Personalul centrului operativ cu activitate temporară	18																																În punctul de comandă al intervenției		
4.	Un instructaj de pregătire de 2 – 3 ore.	Personalul de specialitate din cadrul operatorilor economici și instituțiilor publice clasificați din punct de vedere al riscurilor din responsabilitatea ISUJ	45																																La solicitare		





## IV. EVIDENȚA PREGĂTIRII ELEVILOR ȘI STUDENȚILOR

Nr. Crt.	FORMA DE PREGATIRE	CATEGORII DE PERSONAL	PERSO- NAL  PLANI- FICAT	2011																								TOTAL GEN.			OBS.		
				Ian		Feb		Mar		Apr		Mai		Iun		Iul		Aug		Sep		Oct		Noi		Dec		P	R	%			
				P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	%			
1.	Activități teoretic aplicative, săptămânal, de la 30 min-1 oră	Preșcolari	6100																														
2.	Un antrenament lunar, de 30 minute.	Preșcolari	6100																														
3.	În cadrul procesului instructiv educativ	Elevi din învățământul primar și gimnazial	17000																														
4.	Antrenament semestrial, de 30 min. – 1 oră	Elevi din învățământul primar și gimnazial	17000																														
5.	În cadrul procesului instructiv educativ	Elevi din colegii și licee	11400																														
6.	Antrenament semestrial, de 30 min. – 1 oră	Elevi din colegii și licee	11400																														
7.	În cadrul procesului instructiv educativ	Studenti din învățământul superior	6978																														
8.	Un antrenament semestrial de la 30 min-1 oră	Univ. « V.Alecsandri »																															
9.	În cadrul procesului instructiv educativ	Studenti din învățământul superior	2147																														
10.	Un antrenament semestrial de la 30 min-1 oră	Univ. « G.Bacovia »																															

## V. EVIDENȚA PREGĂTIRII POPULAȚIEI

Nr. Crt.	FORMA DE PREGATIRE	CATEGORII DE PERSONAL	PERSO- NAL  PLANI- FICAT	2011																								TOTAL GEN.			OBS.									
				Ian		Feb		Mar		Apr		Mai		Iun		Iul		Aug		Sep		Oct		Noi		Dec		P	R	%										
				P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R															
1	Pregătirea populației	Populația municipiului Bacău	175000																																					

Întocmit,  
 Inspector de protecție civilă  
 Valeriu Mihai